

Vážení cestující,

provozovatel dráhy SŽDC, s.o. informuje, že **ve výše uvedeném termínu** proběhne výluka v úseku Plzeň hl. n. – Nepomuk na trati 190 Plzeň – České Budějovice. Dopravce České dráhy, a.s. proto musí přistoupit k následujícím opatřením:

Osobní a spěšné vlaky budou nahrazeny náhradní autobusovou dopravou v úseku Plzeň hl. n. – Nepomuk a zpět. Spoje náhradní dopravy pojedou podle tohoto výlukového jízdního řádu. **Rychlíky** budou nahrazeny náhradní autobusovou dopravou v úseku Plzeň hl. n. – Nepomuk a opačně. Pro rychlíky je vydán samostatný výlukový jízdní řád.

První den výluky (16.9.2019) pojedou již podle tohoto výlukového jízdního řádu spoje 8944 (odjezd z Nepomuku v 7:46 hodin) a 8903 (odjezd z Plzně hl. n. v 7:55 hodin).

Přeprava cestujících na vozíku nebo skupin cyklistů bude zajištěna po předchozím objednání. Přepravu objednávejte (nejpozději 3 dny předem) na www.cd.cz, případně na tel. 221 111 122.

Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy:

Plzeň hl. n. – před staniční budovou

Plzeň–Koterov – ve směru **do Plzně hl. n.** – zastávka MHD „Světovar“, Koterovská ulice

Plzeň–Koterov – ve směru **od Plzně hl. n.** – zastávka MHD „Světovar“, Slovanská alej

Starý Plzenec – před staniční budovou

Štáhla – před budovou železniční zastávky

Nezvěstice – před staniční budovou

Zdemyslice – autobusová zastávka „Zdemyslice“ v obci cca 350 m od železniční zastávky

Blovice – před staniční budovou

Ždírec u Plzně – autobusová zastávka „Ždírec“ (u obchodu) cca 80 m od železniční stanice

Srby – autobusová zastávka „Srby“ v obci cca 800 m od železniční zastávky

Nepomuk, u hřiště – zastávka linkových autobusů v Nádražní ulici

Nepomuk – před staniční budovou

Mileč – autobusová zastávka „Mileč“ cca 900 m od železniční zastávky

Nekvasovy – v prostoru před památníkem obětí války, cca 900 m od železniční zastávky

Kovčín – autobusová zastávka „Kovčín“ cca 600 m od železniční zastávky

Pačejov – před staniční budovou

Jetenovice – autobusová zastávka „Velký Bor, Jetenovice“ cca 800 m od železniční zastávky

Velký Bor, obec – autobusová zastávka „Velký Bor“ v obci cca 2000 m od železniční zastávky

Velký Bor – autobusová zastávka „Velký Bor, žel. zast.“ u přejezdu

Horažďovice předměstí – před staniční budovou

České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace a děkují za pochopení.